

中國抗疫醫療專家組抵菲 配合工作展開

中國政府赴菲律賓抗疫醫療專家組一行12人，乘坐由廈門航空執飛的包機抵達菲律賓首都馬尼拉，同機運抵的還有12噸中國援菲抗疫物資。

醫療專家組成員分別來自福建省立醫院、福建省疾病預防控制中心、福建醫科大學附屬第一醫院、福建中醫藥大學附屬人民醫院專家及僑務幹部，專業領域涵蓋呼吸與危重症醫學、重症醫學科、中西醫結合呼吸科、中醫、院感、傳染性疾病的控制、微生物檢驗、護理等。

專家組組長、福建醫科大學附屬第一醫院副院長翁山耕介紹，有6位醫療專家參加過湖北和福建第一線抗疫。此行工作是與菲衛生機構以及醫務人員進行交流，分享中國經驗，指導、培訓當地的醫務人員、護理人員、實驗室人員以及社區防控人員，也會給中國駐菲機構工作人員、在菲華僑華人、留學生提供醫療和防咨詢服務。

為迎接、配合中國抗疫醫療專家組在菲的工作，駐菲使館與菲華救災基金抗疫委員會各工作組

全面行動起來。

分組工作簡報如下：

一、中國駐菲律賓使館

中國駐菲律賓大使黃溪連和菲律賓外長洛欽共同赴機場迎接專家組，並出席在機場舉行的物資交接儀式。菲衛生部長杜克、總統府新聞部長安達納爾、執政黨民力黨副主席、能源部長庫西、總統首席禮賓官兼外事顧問波赫，中國駐菲使館檀勃生公參、羅剛參贊兼總領事等人參加上述活動。

隨機抵達的物資有1724箱物資，約12噸，其中有中國政府贈送的30萬隻醫用外科口罩、3萬隻醫用N95口罩、5000件防護服、5000個醫用隔離面罩和30台無創呼吸機等醫療物資等。贈與方為菲政府、菲政黨、其他機構。

黃溪連大使向菲律賓華社救災基金抗疫委員會代表轉交了隨機抵運的353箱防疫醫療物資。這批物資是由中國華僑公益基金會、福建省海外聯誼會、福建省僑聯、泉州市地方政府、福建有關企業多方籌集而得，主要包括防護服、護目鏡、醫用口罩、

醫療設備和中成藥。

下午，黃溪連大使在使館同剛剛抵菲的中國援菲抗疫醫療專家組舉行座談，盛讚醫療專家組白衣執甲、逆行出征，前來與菲律賓醫療衛生工作者共同攜手抗疫、共克時艱，既秉承了習近平總書記人類命運共同體的理念，又體現了救死扶傷、醫者仁心的崇高精神，也延續了中菲之間同舟共濟、守望相助的歷史傳統。專家組領隊鄭惠文和組長翁山耕感謝使館為專家組在菲開展工作提供的指導和支持，表示全體成員必不負黨和國家的重托，圓滿完成在菲期間各項任務。

中國駐菲使館羅剛參贊兼總領事，就紅溪禮士中國公民汪某因胸悶、高血壓等症狀求助，與崇仁醫院聯繫，協助汪赴該院就診。

二、後勤保障組(負責對中國抗疫醫療專家組提供交通、餐飲等後勤保障。負責單位：菲華各界聯合會)

4月5日中午，後勤保障組全體到中國醫療專家組入駐的酒店做好迎接工作，下午二點半羅剛參贊帶著專家組一行人入駐酒

店，所有後勤物資用品已經全部準備完畢。

三、緊急救援熱線服務組(負責接聽僑胞電話，提供醫療諮詢服務，收集匯總僑胞涉新冠疫情問題。負責單位：菲律賓中國商會)

發佈緊急救援熱線服務電話

組長：柯智超
09178550077

副組長：侯明智
09175546666

副組長：滿昭
09171328888

組員：曾斐奇
09175618998

組員：洪鴻燦
09566278777

組員：馬平
09154221616

座機電話，88189988

使館聯絡員：董洪亞

09260793613

五、對菲政府及醫療機構聯絡組(負責與菲衛生部和醫療機構溝通聯絡。負責單位：菲華商聯總會)

1、中國駐菲律賓大使黃溪連向菲律賓華社救災基金抗疫委員會代表轉交了隨機抵運的353箱防疫醫療物資。

這批物資是由中國華僑公益基金會、福建省海

外聯誼會、福建省僑聯、泉州市地方政府、福建有關企業多方籌集而得，主要包括防護服、護目鏡、醫用口罩、醫療設備和中成藥，體現了祖(籍)國政府和有關方面對在菲廣大華人華僑和其他同胞的關愛和支持。

菲華社救災基金抗疫委員會將協調中華崇仁醫院等華社醫療機構和有關僑團組織接收上述贈捐物資，使其盡快投入抗疫需要。

截至4月5日華社救災基金已向公、私醫院，有關政府部門，各市、社區共發出530,000個醫用口罩10,000包食品包；300,000包每包五公斤白米；自4月3-5日向崇仁、崇基(光坦)、崇仰、菲總醫院PGH、聖大UST、JOSE Reyes、East Ave.、紅衣主教等醫院及菲護士協會送去PPEs及75%消毒酒精等。

4月5日下午4點菲律賓衛生部通報，新增152例新冠病毒檢查陽性病例，全菲總病例數達到3246例；新增8例死亡，全菲死亡總數達到152例；新增7位康復者，全菲康復總數達到64人。

基辛格：新冠病毒大流行將永遠改變世界秩序

人民網華盛頓4月4日電(記者張夢旭) 美國前國務卿亨利·基辛格4月3日在美國《華爾街日報》發表了題為“新冠病毒大流行將永遠改變世界秩序”的專欄文章。基辛格在文中指出，新冠病毒以前所未有的規模和猛烈程度對人類發起襲擊，對人類健康的影響可能是暫時的，但它所引發的政治和經濟動盪可能會持續幾代人。各國必須在合作的基礎上解決當前的問題，否則將面臨最壞結果。

“新冠肺炎全球大流行的超現實氣氛，讓我想起了在第二次世界大戰突出部戰役期間，我作為第84步兵師一名年輕人的感受。”基辛格撰文說，現在就像1944年一樣，有一種早期的危險感，這種危險不是針對任何特定的

人，而是隨機的襲擊和破壞。“現在，在一個分裂的國家，(我們)需要有效率和有遠見的政府，以便克服前所未有的障礙。維持公眾的信任對社會團結、社會之間的關係以及國際和平與穩定至關重要。”

基辛格指出，新冠病毒之後，世界將不再是原來的樣子。新冠病毒以前所未有的規模和猛烈程度向人類發起襲擊。它的傳播是指數級的：美國的病例數每5天就翻一番。在這種情況下，沒有治愈的方法。醫療供應也不足以應付不斷擴大的病例數。重症監護病房已經到了不堪重負的邊緣。檢測量不足以確定感染的程度，更不用說逆轉其蔓延。成功的疫苗可能需要12到18個月。“國家的團結和繁榮

建立在這樣的信念上，即國家機構能夠預見災難、阻止其影響並恢復穩定。而當新冠病毒大流行結束時，許多國家機構將被視為失敗。”

基辛格認為，新冠病毒對人類健康的攻擊是暫時的，但它所引發的政治和經濟動盪可能會持續幾代人。沒有一個國家，即使是美國，能夠通過單純的國家努力戰勝這種病毒。解決當前的問題，最終必須與全球合作的願景和計劃相結合。如果我們不能同時做這兩件事，我們將面臨最壞的結果。

基辛格強調，美國必須在三個領域作出重大努力。首先，增強全球抵禦傳染病的能力，避免因醫療技術進步帶來的危險自滿情緒，不斷開發新的傳染病防控技術和疫苗。

地方政府也必須始終如一地為保護其人民免受流行病之害做好準備。第二，努力醫治世界經濟創傷，政府應尋求減輕經濟衰退對最脆弱人群的影響。第三，維護世界秩序原則，在內政外交中保持克制，

確定問題的優先次序。

在全文的最後，基辛格寫道：“我們生活在一個新紀元。各國領導人面臨的歷史性挑戰是，在應對危機的同時建設未來。失敗可能會引火燒身。”

